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Értékelés és cselekvési terv a Sebészeti, Transzplantációs és 

Gasztroenterológiai Klinika (STéG) 2022/2023 év második félévi 

magyar nyelvű negyedéves sebészeti (blokk)oktatásával kapcsolatos 

hallgatói vélemények alapján 
 

Az oktatási értekezlet időpontja: 2023.09.18 

Köszönettel fogadtuk az aktuális hallgatói értékeléseket tartalmazó dokumentumcsomagot. 
A dokumentumok áttekintését megnehezíti, hogy ugyanazon tantárgy(kód)ra több azonos, vagy majdnem 
teljesen azonos nevű fájl érhető el, amelyek ugyanazon tantárgy ugyanazon időszakára, de eltérő kérdéseket 
tartalmaznak, az egyik 10, a másik 13+1 kérdést. Ugyancsak nehezíti a tisztánlátást, hogy intézetünk (STéG) 
esetében külön Üllői úti, és külön Baross utcai részlegű válaszokat kaptunk olyan időszakról, amikor a klinika 
már teljes egészében egy telephelyen üzemelt és oktatott.  
 

A sebészet oktatásáról szóló kérdőívben (13+1 kérdés) születtek a leggyengébb értékelések. Ez az 
értékelés csak az Üllői úti részleghez címzetten áll rendelkezésre.  
Sajnálattal tapasztaltuk, hogy az előző félév kitűnő eredményéhez képest (átlag 4.8) visszaesett a kapott 
osztályzatunk a legtöbb kérdésben.  
Kiemeljük, hogy az előző félév során 89 oktatási alkalom során felvett 420 válasz elemzésén alapultak a 
vélemények, míg most 12 kérdőív kitöltése alapján készült a statisztika (12.5%). A mostani esetszámból így 
biztos következtetést nem lehet levonni, de mindenképpen figyelemfelkeltő. 
A válaszadás nem csak a gyakorlatvezető felelőssége, hanem a hallgatóké is; erre fogjuk kérni őket is minden 
alkalommal. Tekintettel az előző félév jó eredményére az oktatási modellben alapvető változtatás a második 
félévre nem történt.  
 
Folyamatos erőfeszítéseket igényel, hogy a rendkívüli mértékben megnőtt oktatási terheléssel párhuzamosan 
nemhogy nem nőttek, hanem egyenesen csökkentek a sebészeti oktatást lehetővé tévő ellátó helyek, mind 
betegszám, mind oktató létszám szempontjából. Kifejezetten kevés az oktatás céljából igénybe vehető 
helység. Intézetünk ugyanazon kubaturában, magyarul térben és időben nem elkülönítetten három nyelven 
oktat ÁOK másod év, ÁOK negyed év, ÁOK hatod év mellett a FOK számára 3 nyelven, továbbá 
dietetikusokat. 
Nefrológus és gasztroenterológus kollégák ezeken túlmenően részt vesznek a belgyógyászati specialitások 
oktatásában is. 
 
 Fenti nehézségek ellenére a blokkokatást minősítő tíz kérdéses kérdőív(ek) esetében a kapott 
válaszok lényegesen jobbak. Az Üllői úti részleghez kapcsoltan 40 válasz érkezett, és itt mind a 10 kérdésben 
a kari átlag feletti eredményt kaptunk. Még jobb eredmények születtek a Baross utcai részleghez címzetten, 
igaz, csak 10 kérdőív alapján. 

 
Kérdés Tárgy átlag   Kari átlag t-teszt  
K01  4.65    4.55  
K02  4.60    4.46  
K03  4.58     4.52  
K04  4.53     4.28  
K05 4.45  .   4.20  
K06  4.60  .   4.48  
K07  4.53  .   4.46  
K08 4.88  .   4.64 p<0.05  
K09 4.82  .   4.53 p<0.05  
K10  4.58  .   4.46  
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A kiegészítő szóbeli megjegyzések is alapvetően elégedett hallgatókra utaltak: 
Nagyon jó minden 

•  Lehetne tobbet menni műtőbe 
•  Jó volt az oktatas! Kedves volt a vizsgáztató! 
 
Ugyanezt demonstrálja a korábban megkapott linkről (nagyon körülményesen) letölthető  
 

„ÁOK Blokkoktatás összefoglaló 202223-2” 
 

című excel fálj. Ez alapján klinikánk sebészeti oktatása összességében valamelyest a kari átlag FELETT 
teljesített, (4,62 vs. ,4,46), az eltérés statisztikailag nem szignifikáns. 
Az intézeti értékeket egymással összehasonlítva és grafikonon ábrázolva  jól látható intézetünk pozíciója 
(vörös illetve zöld oszlop). 
 

 
 
 
Megállapítható, hogy ha nagyobb létszámú hallgató válasza áll rendelkezésre, akkor eredményeink a jobbak 
közé tartoznak. 
Az idei tanévtől örömmel üdvözöltük a TVSZ módosítását, amely a blokkban való tényleges jelenlétet 
várhatóan jelentősen javítja, és ez fontos motiváció az előadásokra egyébként sok plusz munkával felkészülő 
oktatóknak is.   
 
Az elmúlt félév adatait elemezve látszik, hogy nagyobb mértékben volt szükség helyettesítő oktatóra, és az 
oktatási terhelés nem volt egyenletes. Törekszünk a helyettesítések, és beugrások minimalizálására, de akut 
beteg ellátási feladatokkal, ügyeletekkel, transzplantációs készenléti szolgálatokkal párhuzamosan ez teljes 
mértékben nem küszöbölhető ki. 
Ennek érdekében tervezzük a blokk belső napirendjének optimalizálását. 
 
 
 
2023. szeptember 21.        
 
 
 
 

Dr. Telkes Gábor 
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